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MpeobpasoBaTtenb conpoTusneHusa B Temnepartypy (50M)

ObceykaeHune Ha dopyme

PucyHoK 1 —YcnoBHoe 0603HauyeHme

MpumeHeHuMe Ha MP 200-xxx
KOHTpoAnepax
Tuvn
Bxopabl MosacHeHus AunanasoH
HaHHbIX
R, Om float 3Ha4yeHMe conpoTUBAEHMA 10.27-92.8
Rnposoga, Om float 3Ha4yeHne conpoTUBAEHUA NOAKAKYAOLWMNX NPOBOAOB *
Tun
Bbixoabl MosacHeHusA AvanasoH
BaHHbIX
t,°C float PesynbTtaTt npeobpasoBaHus -180.0-200.0
OwnbKa npeobpasoBaHus:
. 0 —Hopma
error int P 0-2
1 — BXOo4HOE CONPOTUBAEHNE HUXKE ANANa30Ha
2 — BXOAHOE CONPOTMBAEHME Bbllle AMaNa3oHa

*o N3MepAETCA Npn NnoAKNHOYEHUN

OnucaHue paboTbl MaKpoca
Makpoc nossonserT:
1. MNpu nogaye Ha BXOA NEepPeMeEHHOW coAeprKallelr 3HayeHMe COMPOTUBAEHUS B OMaX,
Nno/sy4ynTb Ha BbIXOAE 3HayYeHue TemnepaTypbl B °C, B cooTBeTCTBUM C Tabamuen HCX
TCM 50M, ana W190=1.428 (0=0,00428) no OCT 6651-2009.
2. [pw 3HaYNTENbHOW JAMHE NOAKAOYAOLWMX NPOBOAOB, KOTrAa UX CONPOTUB/IEHUE MOXKET
BHOCUTb MOrPELHOCTb B pe3ynbTaT U3MepPeHUA, BO3MOXKHO KOMMNEHCUPOBaTb AaHHOe
conpoTuB/ieHMe, Nogayen ero 3Ha4eHUA Ha Bxo4 Rnposoaa.

CTpyKTypa makpoca
Makpoc npegcTtaBnsaet coboil WMHTEpPNoNAUMOHHOE ypaBHeHMe ana megHoro TC ¢
TemnepaTypHbiM KoaddpuumeHTom conpotmsaeHma a = 0,00428 °ct. CTpyKTypHaa cxema
MaKpoca npeAcTaB/ieHa Ha puc.2


http://www.owen.ru/forum/showthread.php?t=25067
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B ananasoHe temnepatyp ot -180 °C go 0 °C npmubankeHHasa obpaTHaa GyHKLMA, NO3BONAOLLAA
NpPoBOAMTb pacyeT TemnepaTypbl No conpotusaeHuto TC, cneayrowwasn:

roe  t—TemnepaTtypa Ha Bbixoge Makpoca, °C;
R: — conpoTuBaeHne Ha Bxoae Makpoca, Om;
Ro — HOMWHanbHoOe conpoTueneHune npu Temnepatype 0 °C, Om;
D;—nocTosiHHbIE KO3 PULIMEHTI;
D; = 233,87 °C;
D, =7,9370 °C;
D3 =-2,0062 °C;

D,=-0,3953 °C.

B ananasoHe Temnepatyp ot 0 °C ao 200 °C obpaTHasa dyHKumMAa ana HCX cnepytowas:

_Rt/RO_l
= A )

rae t — TemnepaTypa Ha BbIxoZe Makpoca, °C;
R: — conpoTmBaeHune Ha Bxoge makpoca, Om;
Ro — HOMMHanbHOe conpoTusneHune npu temnepatype 0 °C, Om;

A=4,28-103°Ct.
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_fR)=>D.R/R, 1) -180 °C<t<0 °C
i=1
Bxog,
ConpoTueneHue R, ] E‘(Rt) = (RtfRO _])/A 0 °C<t<200 °C
Om

Beixop,
Temnepatypat, °C

N Exan <10.27 Om, error= N Bbixog
npgl‘::;m.a, R>92.8 Om, error=2 " error

PucyHok 2 — CTpyKTypHas (pyHKLMOHANbHAA) CXeMa MaKpoca
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Mpumep paboTbi

Ha Bxo4 MaKpoca nopgaertcA 3HayeHue conpoTuBseHMAa paBHoe 76,4 Om, uamepeHHoe
COMNPOTMBJIEHME NPOBOLOB COEAMHAIOWNX TEPMOCONPOTUBAEHME C aAHANOrOBbIM BXOAOM
OKas3anocb paBHbIM 5 OM, AaHHOe 3HayeHMe HeobxoaAMmMo nofaTb Ha Bxog Rnposoaa. B
MaKpoce OCYLLEeCTBAAETCA KOMMEHCALUMA COMPOTUBNAEHUA Kabens u Ha BbIXxoge MNOAy4yaem
3HayeHue TemnepaTtypbl 100 °C, 4TO COOTBETCTBYET 3HAYEHUIO conpoTmneaeHns 71,4 Om.

B cnyyae ecnn 3HavyeHue BXOAHOroO COMPOTUBAEHUA MOAABAaEMOro Ha BXOJ[, MaKpoca,
BbIMAET 33 AMANa30H CONPOTUBAEHWUIN COOTBETCTBYHOWEN XapaKTepuctnkm TC, makpoc BblaacTt
OWMBKY error. Ecnu error=1, 3Ha4YMUT CONPOTUBNEHMNE HUKE AMaNa30Ha (Hanpumep, NpousoLen
06pbIiB  AaTyumMKa). Ecnm error=2, 3HaAuMT COMPOTMB/AEHME Bbile AManaszoHa (Hanpumep,
YXYALWMWNCA KOHTAKT B MecTe CoOeMHEeHUA BbIBOAOB AaTYMKA). Mpu 3HauYeHMmn owmnbku error>0,
Ha BbIXoAe TemnepaTypbl COXpaHAETCA nocneHee Bbl4MCAEeHHOe 3HAYEeHNe U3 AMana3oHa.
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Rpr 4 : Rnpoeoga, Om eror. L U( error_50M

PucyHok 3 — Mpumep paboTbl maKpoca

O6acTb NPpMMeHeHUA MaKpoca:
1) Bo Bcex a/firopuTMax rae Mcnosib3yeTtcs 3HayeHue conpoTmsaeHms ¢ meaHoro TC HCX
50M gna nonyyeHuA 3HaYeHMA TeMmnepaTypbl

PaspaboTumk Bepcua [aTa nsmeHeHua
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